



屏東大連路基督教會週報

主後 1973 年 12 月 23 日創立. 2023 年 5 月 28 日 第 2065 期

教會目標：傳揚福音·造就生命·彼此相愛·服事社區·尊榮上帝

今年主題：基督裡誇勝 顯揚主香氣【哥林多後書 2:14】

五月背誦經文：我實實在在地告訴你們：一粒麥子不落在地裡死了，仍舊是一粒；若是死了，就結出許多子粒來。愛惜自己生命的，就失喪生命；在這世上恨惡自己生命的，就要保守生命到永生。～約翰福音 12:24-25

本週及下週主日聚會表

講員：姚湘珍 傳道
講題：真虔誠
經文：雅各書一章 19-27 節
回應詩歌：我怎能不為主活

主日服事表

日期	5/28	6/4
司會	鄧昇謨	阮盛豪
司琴	曾司潔	—
小詩班	牛志麟、黃良蕙	—
端盤	—	童曉儒、侯榮華 姚湘珍、洪琬珍
音控	林彥彤、朱其恩	李以諾、林安喬
直播	蔡瑞源	黃效禹
招待	陳曉春、李湘婷 邱宣惠、蔡任豐	張小瑛、林毅圭 鍾吟珠、吳家麒
飯食	棕櫚團契	王憶華
飯後清潔	棕櫚團契	大專團契
插花	林淑華	黃良蕙
媒姆	洪啓峰	劉寶丹

日期	時間	性質	地點	主理	前次人數
5/30(二)	19:30	多加團契	—	—	9
5/31(三)	09:30	姐妹會 真情部落格	圖書室	李在德	9
	19:30	禱告會	大堂	陳清文	16
6/1(四)	09:00	長青團契 鄧長老時間	圖書室	鄧昇謨	—
	14:30	福音隊	圖書室	鍾吟珠	9
	19:30	社青團契 同工會	圖書室	陳芬英	—
6/2(五)	09:00	旺得福 桌遊	四樓	牛志麟	29
6/3(六)	09:00	速讀聖經複習	圖書室	鄧澄欣	10
	15:30	棕櫚團契 小組聚會	自行安排	小組長	—
	16:00	雅歌團契 關係關	五樓	李湘婷	—
	19:00	喜樂團契 欣賞	圖書室	林淑華	—
	19:30	青少團契 同工會	四樓	林安喬	—
	08:00	主日讚美	大堂	鄧昇謨	9
6/4(日)	09:00	從會幕到教會 教會異象(六)	圖書室	鄧澄欣	8
		門徒課程 為主受苦的人	303 教室	楊淑卿 李倩雲	7
	10:00	兒童主日學	四樓	楊鳳姿 莊秀滿 莊培翊	8 大 12 小
		主日崇拜	網路點閱 大堂	楊淑卿	265 120

一、認識 神：從聖經與聖靈

無論是佛教、道教、基督教都承認眼睛看不見的靈界有神、靈魂及鬼魂的存在。羅馬書 1:20 從造天地以來，神的永能和神性是明明可知的，雖是眼不能見，但藉著所造之物就可以曉得，叫人無可推諉。

1. 我的信仰三階段：神的揀選

不是你們揀選了我，是我揀選了你們，並且分派你們去結果子，叫你們的果子常存，使你們奉我的名，無論向父求什麼，他就賜給你們。約 15:16

我過去的信仰和一般華人一樣，而且迷信很深。第一階段是童年到 25 歲，懵懂信仰時期，一直跟著祖父母拜拜，不知所拜的是什麼，只知道過年過節拜拜有好東西吃。第二階段是 25 歲到 50 歲，我是位虔誠的佛教徒，皈依星雲法師，籌組國際佛光會，要把佛教傳到全世界，還曾當過國際佛光會世界總會的法制長；1998 年和星雲法師赴泰國迎佛牙達到最高峰。50 歲至今，我成為一位基督徒，進修神學獻身傳道並且開拓教會。

2. 神與人的關係：神的創造

創 1:27 神就照著自己的形像造人，乃是照著他的形像造男造女。創 2:7 耶和華神用地上的塵土造人，將生氣吹在鼻孔裏，他就成了有靈的活人，名叫亞當。「我們真正的祖先是上帝！」，上帝是我們生命的源頭。從自己的父母、祖父母一直往前推，得知人類的第一個男人和女人（亞當和夏娃），是從上帝創造而來。當我們還未出母腹時，其實上帝早已經認識我們，我們的肉身雖來自父母，但靈魂卻是來自上帝。只有創造我們靈魂的上帝，才是我們真正的祖先。當我們說要「認祖歸宗」時，必須認識真正的祖先——上帝。我們受洗信主時，靈魂就受聖靈的印記，擁有上帝的保護，鬼魂不敢靠近。「我們不是靠祖先來保佑，而是要靠上帝來保佑！」

二、經歷 神：

1. 我的得救過程：記得 1998 年，我抱著佛牙，心想有了佛祖保佑，我的事業將有很大的光明。沒想到 1999 年發生的 921 大地震，卻將我震醒，我經營房地產所蓋的房子雖未被震倒。但銀行規定所有建築業貸款一年須償還 30%，銀行還對我們特別優待。每一年償還額分 12 個月開付支票，每個月幾百萬、幾千萬的還款。當時我以為我的資產不少，前幾個月資金調度還好，第四、五個月壓力很重。我在台灣和美國的房產，一坪都賣不出去，每天都很煩惱，壓力很大。我每天跪在自家佛堂勤唸阿彌陀佛，希望求得佛祖保佑，心想：過去做了這麼多功德，佛祖應該會幫忙我吧！但卻一直都沒有任何改善。

妻子突然想到在美國唸書已信主的女兒，打了通電話給女兒請她為爸爸的經濟困難禱告。但我們兩個佛教徒，在台灣還是繼續拜佛祖，我們以為這樣雙管齊下，效果比較快。過了一個多月，土地還是毫無動靜，妻子又打電話給女兒說：「怎麼辦呢？土地還是沒有賣出去。」這時女兒說：「唯一的辦法是妳要決志信耶穌，不可以再拜其他的偶像，這是聖經的律法。」這時人的辦法已經到了盡頭。但是家裡有設佛堂、拜佛祖已經拜了二十幾年，怎麼辦？我和妻子商量折中的辦法，由妻子先跟女兒決志信主。我暫時先拜佛祖——這因我對上帝仍不清楚。

隔天妻子開始為家裡經濟狀況禱告，便開始有所轉變，短短三個月內，陸續賣掉台灣及美國的幾間房子，有錢償還銀行貸款。我信佛那麼多年，付出那麼多時間和金錢，為什麼一點保佑都沒有？過去女兒曾向我們傳福音許久，但我們都堅持不信。在試過所有方法、拜盡一切神明都無效後，因著基督徒女兒的勸告，試著向上帝作了人生第一次禱告。奇妙的事情發生，我的土地、房屋，在不景氣的時刻一件件賣出，就連銀行也大感驚訝，問我是不是用「人頭」購買。我開始對基督信仰充滿好奇，花了三個月時間讀完一次聖經，才知道自己以前都信錯了，只有上帝才是真正的神。而後，我們一起在教會受洗成為基督徒。

2. 辜濂松三代信主：臺灣企業家辜濂松肯定基督信仰的美好，但面對基督信仰不可祭祖的教義，心中仍然有所遲疑，一向孝順的他，到家中佛堂前「擲筊」詢問母親意見。「媽媽說可以！」辜濂松死前主動向家人表達受洗意願，辜家舉辦了有史以來難得的「三代受洗儀式」，也嚮往能到天國享永生之福，死後能家人團聚。

3. 生活見證：美國的華人教會邀請我們去洛杉磯分享見證~巡迴佈道 40 天，恰巧有一個建案要推出；在最低迷、不景氣的時候，我們 8 月份又必須去美國，因此我提議早些開工，開工後我們再去巡迴佈道。但銷售部主任說：「你們 8 月去美國，都不在啊，怎麼開工？」業務小姐也說：「農曆 7 月耶！要怎麼開工？7 月諸事不宜啊！」我說：「你們放心！我們是基督徒，諸事都宜！樣品屋來不及蓋，就去找現成的房子租。」後來順利租到房子，就請教會的弟兄姊妹來唱詩、禱告，作潔淨禮拜；再請牧師主持開工禮拜。我們就去美國了，還沒返台，63 棟房子竟然都賣完了！從事房地產這麼久，從沒過 40 天內把 63 棟房子賣光過的紀錄。在彰化的業界很轟動，同行都來問我們是怎樣賣的？我說：「我們的 神在

作工，我們也不知道為什麼會這樣！」
回想，我們從前也像其他不認識上帝的業者一樣，農曆7月不敢怠慢；過去這麼多年，在無知中不斷地重複做這些事情；當人不知道如何去認識真神，那些修行、祭祀的路，是相當漫長和艱辛的。約翰福音8:31-32耶穌對猶太人說：「你們若常常遵守我的道，就真是我的門徒；你們必曉得真理，真理必叫你們得以自由。原來照主耶穌的話去行，就能在真理上得自由。神的話語是這麼輕省，照著主的話去做，神的作為就在我們的生命裡顯明祂的真實。」

三、依靠 神：用在生活中

1.真正的信仰：來源性、生活性、可靠性、自主性
信仰的來源性。意即這信仰是怎樣起源的。耶穌降生在世時，他就很清楚知道他是上帝差來的，他遇到困難就向上帝敬拜和禱告。但是佛祖、媽祖...生前和我們一樣都是人，死後受我們尊敬，他們都只是先聖賢者和神毫無關係。只有耶穌一出世就很清楚他是上帝差來的。這樣人所拜的佛祖、媽祖和耶穌誰大？從聖經可以清楚了解。約1:3「萬物是藉著他(主耶穌)造的，凡被造的，沒有一樣不是藉著他造的。」約伯記1:21「我赤身出於母胎，也必赤身歸回。賞賜的是耶和華，收取的也是耶和華。耶和華的名是應當稱頌的。」詩139:16「我未成形的體質，你的眼早已看見了。你的日子，我尚未度一日。你都寫在你的冊上了。」上帝是我們生命的源頭，是我們當敬拜的源頭。誰能與他相比，因他是獨一的真神。

什麼是真正的信仰，要看你所拜的對象有沒有救恩性。聖經說我靠著那加給我力量的，凡事都能作。真的神一定有極大的能力使人可以投靠，生命可得幫助。他是無時不在、無處不在，有用不完的能量，只因他是那唯一的、聽禱告的、自有永有的大有能力的神。他是浩大無限、測不透的宇宙萬能的造物主——就是人類慈愛的天父救主耶穌基督。回想我過去做了二十多年的佛教徒，對我的生命毫無益處。信仰的生活性。這和這裡拜拜那裡拜拜全不相同，因耶穌基督是我們的中保。我們在上生活，就當時時依靠這位全能的神。凡事借著禱告祈求，將我們所要的告訴神，這就是生活性——在上生活凡事仰望他。若有人問我，你信了耶穌與拜佛祖最大的不同是什麼？我的答案是現在所信的「簡單、直接、有效」。相信主耶穌才是真正的「認祖歸宗」。林語堂博士也講過，他信主後從此不再是孤兒了，因為有了確實的依靠。

真正的信仰有自主性。我信主後是無顧慮的、無疑慮的、心甘情願的、自發性的，將一切都卸給主耶

穌。衣食住行和自己的生命完全交在上帝手中，依靠上帝的安排和帶領。箴3:5說：「你要全心仰賴耶和華，不可依靠自己的聰明。在你一切所行的事上，都要認定他。他必指引你的路。」神的話誠信真實，我們若能凡事交托，他必帶領我們走平安穩妥的道路！我未信主時不知道什麼叫靈感，信主後才切身體會，靈感是上帝所賜的。信主後凡事借著禱告仰望神，神會一直修正我的工作計畫、待人接物、處理事務，實在奇妙。這種感覺如同有神同在，就住在我心裡，真是美好！

約4:23耶穌說：「神是個靈，所以拜他的，必須用心靈和誠實拜他。」台灣人幾乎是一典型“拜拜”的一群人。今日我醒悟過來了，我實在為我本國本土未信主的人心急如焚。我祈求上帝啟迪我還未信主的華人在這末世時候，快快從迷路轉回他的懷抱，才能真實地得依靠、得救，得永生享受天家之福樂。今因我親身體驗，所以切告眾同胞只有耶穌基督是唯一的信仰之路，別無他途。

2.美麗的人生：離苦得拯救、認祖得歸宗、真理得自由，回家有依靠。

我作佛教徒的時候花了我很多錢，但我只是作了一個簡單的禱告、什麼都沒有作，卻得到主白白的愛，成為基督徒這麼好，為什麼還有這麼多人不相信呢？首先，第一個誤解是信耶穌變得不孝順，「兒女信耶穌，死後沒人哭」老一輩人家似乎對基督徒不祭祖抱有這樣錯誤的觀感。「我是家族中的長子，必須要拜祖先，不可入教...」這是基督徒在傳福音的過程中，經常會聽到人們拒絕福音的藉口。路11:24-26「污鬼離了人身，就在無水之地過來過去，尋求安歇之處；既尋不著，便說：『我要回到我所出來的屋裡去。』到了，就看見裡面打掃乾淨，修飾好了，便去另帶了七個比自己更惡的鬼來，都進去住在那裡。那人末後的景況比先前更不好了。」華人普遍對於祭祖相當看重，甚至在家中供奉祖先牌位，每天固定早晚上香祭拜；但現在年輕人沒有拜得那麼勤勞。

有位八十幾歲的將軍，夫妻兩人在美國受洗後回台灣定居。有一陣子發現他們連續三週沒來做禮拜，經詢問才得知，每週日要出門到教會時，妻子就會頭暈身體不適。後來我去到家裡探訪，才發現家中祖先牌位已經很久沒有整理，積了許多灰塵。後來，我帶領將軍夫婦將家中的祖先牌位進行聖別禮拜，把歷代祖先都交給上帝照顧，而後妻子身體也逐漸好轉。

鼓勵每位基督徒要把握機會傳福音。倘若還有家人未受洗信主，更要積極向家人傳福音，帶領他們認識人類真正的祖先，世世代代領受上帝的祝福。

【 講 台 大 綱 】

講題：真虔誠

經文：雅各書一章 19-27 節

大綱：

一、敏於聽道 (19-21 節)

二、確實行道 (22-25 節)

三、活出真道 (26-27 節)

【 代 禱 與 消 息 】

- 一、歡迎第一次來教會的新朋友與我們一起敬拜主，請介紹您的姓名和來自何處。
- 二、今天下午一點召開「教育部會議」(成主、青少主)；本週六(6/3)上午十一點召開「長傳會」，請相關同工預備心參加。
- 三、泰北短宣隊 6/11(日)舉辦募款餐會，餐點內容有三道菜、水果、飲料、甜點，每份餐點 100 元，邀請弟兄姊妹一起關心及支持宣教事工。
- 四、教會五十週年紀念特刊邀稿中，鼓勵弟兄姊妹將生命的感動化為文字來見證神的榮耀，記錄教會與我、團契與我、服事見證等有關的《肢體感言或見證》。文稿請於 6/30 前 line 給姚湘珍傳道。
- 五、10/8(日)-10/10(二)舉辦三天二夜全教會退修會，地點：南投台一生態農場；講員：張國強牧師、駱玫玲老師；主題以家庭親子關係面對現今衝擊如何因應為主；鼓勵弟兄姊妹預留時間參加。
- 六、教會誠徵行政幹事，需大專畢業是基督徒、諳電腦、善溝通、能配合教會作息。有意應徵者，請備妥履歷，與鄧長老聯繫。
- 七、為謝亞玲姊妹腹中胎兒平安健康、生產順利代禱。(預產期 6/14)

【 上 週 奉 獻 】

- | | | |
|-----------------------------|-------------------|---------------------|
| (1) 主日奉獻(為正道福音神學院) 12,000 元 | (5) 為墓園奉獻 (1 筆) | 1,000 元 |
| (2) 什一奉獻 (15 筆) | 115,300 元 | (6) 為侯弟兄小包 2 個 |
| (3) 愛心奉獻 (2 筆) | 2,500 元 | (7) 為陳弟兄小包 1 個 |
| (4) 宣教奉獻 (4 筆) | 6,000 元 | (8) 為正道福音神學院小包 14 個 |